

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ НАРОДНЫЙ (ШЕСТОЙ СОЗЫВ)

193079, Санкт-Петербург, ул. Новосёлов, д. 5а, тел/факс: 446-39-12

(ПРОЕКТ) РЕШЕНИЕ	
«» 2019г.	№ 1
Об открытии первого заседания Муниципального совета внутригородского	

Об открытии первого заседания Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Народный шестого созыва, избрании председательствующего на заседании Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Народный, избрании секретаря заседания Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Народный

В соответствии со статьей 31 Устава муниципального образования муниципальный округ Народный, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Муниципальный совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Народный решил:

- 1. Утвердить повестку дня заседания Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Народный.
- 2. Избрать председательствующим на заседании Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Народный ______.
- 3. Избрать секретарём Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Народный .
- 4. Опубликовать настоящее решение в официальном печатном средстве массовой информации.
 - 5. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

Председательствующий на заседании MC MO MO Народный